



## **В городе Кургане вынесен приговор в отношении двух молодых людей, признанных виновными в применении насилия в отношении представителя власти**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух молодых людей, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в конце августа 2016 года в ночное время сотрудники ОБППСП УМВД России по г.Кургану, получив от оперативного дежурного отдела полиции сообщение о нарушении общественного порядка в одной из квартир по ул. Радионова в городе Кургане, проследовали по указанному адресу. Находясь на лестничной площадке в состоянии алкогольного опьянения, двое молодых людей не только проигнорировали законные требования сотрудников полиции о прекращении противоправных действий, но и применили к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

ним насилие, не опасное для жизни и здоровья.

За совершение указанного преступления, не смотря на то, что обвиняемые не признали вину в совершении указанного преступления, осужденным назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1176179>